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ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CONQUISTA D’ OESTE 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Conquista D Oeste Estado de Mato Grosso, 

realizada no dia 15 de fevereiro de 2022 no Plenário Vereador José Aprígio de Moraes. Presente 

os senhores Vereadores: Edson Marcos Rodrigues que presidiu, Bruno Nunes Silva que 

secretariou, Hermes José Medeiros, Nelson José Fernandes de Souza, Marcelino Barbosa 

Prates, Vanderlei Rodrigues, Ana Paula Pimentel, Iva Okenaxokairo e ausente o vereador Daniel 

Alves. Aberta a sessão foi colocada em votação a Ata da sessão anterior e aprovada por todos.  

Em seguida deu início ao expediente, que constou em pauta as seguintes proposições: Projeto 

de Resolução nº 01/2022 de autoria da Mesa da Câmara e Indicações nº 01, 02, 03, 04 e 05/2022. 

Encerrado o expediente iniciou a ORDEM DO DIA. Dentro da Ordem do Dia foi colocado em 

votação o Projeto Resolução constante da pauta, sendo aprovado por unanimidade sem 

discussão, e em seguida o senhor presidente fez o despacho das indicações. Logo após iniciou 

o TEMA LIVRE. O vereador Vanderlei desejou boas-vindas a todos nesse novo ano e lamentou 

a ausência do vereador Daniel onde o mesmo está acompanhando sua esposa em tratamento 

de saúde. Vanderlei solicitou melhorias na secretaria de agricultura onde segundo o parlamentar 

os serviços estão deixando a desejar e os produtores rurais estão reclamando, e por fim solicitou 

também a retomada das atividades esportivas no município. A vereadora Ana Paula também 

lamentou a ausência do vereador Daniel, e desejou boa recuperação a sua esposa. A 

parlamentar comentou sua indicação onde solicitou instalação de câmeras de monitoramento 

nos prédios públicos para aumento da segurança, e por fim agradeceu a presença de todos os 

participantes na sessão. O vereador Nelson agradeceu os presentes e parabenizou o secretário 

de obras pelos serviços realizados no município. Nelson solicitou a manutenção do prédio da 

Casa do Mel onde o mesmo está ocioso e se deteriorando, e por fim parabenizou a vereadora 

Ana Paula pela indicação apresentada na sessão e solicitou orações pelo vereador Daniel. O 

vereador Hermes agradeceu todos os presentes e espera que esse ano seja melhor diante dos 

dias difíceis que passamos na pandemia. Lamentou a ausência do vereador Daniel e desejou 

boa recuperação a sua esposa. Por fim, parabenizou o secretário de obras Alessandro pelos 

trabalhados na secretaria. O vereador Marcelino também solicitou melhorias na secretaria de 

agricultura e esportes, onde está havendo reclamações da população. O parlamentar disse que 

não pôde participar da reunião anteriormente na Câmara e por falta de tempo hábil optou pela 

retirada do Projeto 608/2022 para melhor estudo. Por fim agradeceu a presença de todos. O 

vereador Marcos agradeceu os presentes, também lamentou a ausência do vereador Daniel e 

fez comentários sobre suas indicações apresentadas na sessão. O parlamentar disse que é 

importante a participação dos cidadãos nos projetos em tramitação nessa Casa onde os mesmos 
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são as classes interessadas. Continuando disse que não concorda com os valores desiguais das 

diárias pagas aos servidores públicos uma vez que as despesas são as mesmas entre ambos e 

não pode ser medido pelo nível de saber, e defendeu o balizamento dessas indenizações. Disse 

que está fazendo o seu papel de parlamentar sempre dialogando com os cidadãos e servidores 

e lamentou que esses atos tenham chegado de forma distorcida a outros órgãos do poder público 

municipal. Por fim, agradeceu todos os presentes e servidores da Casa pela realização de mais 

uma sessão e início de um novo ano dos trabalhos legislativos. Não havendo nada mais a tratar 

encerrou a Sessão. 

 
 
 
 
 
 
 
 

EDSON MARCOS RODRIGUES   BRUNO NUNES SILVA 
Presidente       1º Secretário 

mailto:secretaria@conquistadoeste.mt.leg.br

